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Timestamp Email Address Name of Parent Name of the student  Class of the student Please rate your feedback of the ORIENTATION Programme If you have comments / suggestions to offer you may do so below:
9/16/2021 7:43:38 kshitijdalvi892@gmail.comUmesh Kshitij FYBCom A Excellent
9/16/2021 7:43:46 sahilbhandary56gmquk.com@gmail.comSangeeta Sahil FYBCom A Excellent
9/16/2021 7:43:57 A27BelchadaBhakti@gmail.comVandana belchada Bhakti Belchada FYBCom A Excellent
9/16/2021 7:43:57 a-1acharyatrupti@gmail.comManish Gajendra AcharyaTrupti Manish Acharya FYBCom A Very Good No
9/16/2021 7:43:58 bendkhalesoham@gmail.comSuhas Bendkhale Soham Bendkhale FYBCom A Very Good
9/16/2021 7:43:59 darjidev752@gmail.com Rajnikant darji Dev Rajnikant Darji FYBCom A Excellent No
9/16/2021 7:44:20 pbamgude1@gmail.com Santosh Pratiksha FYBCom A Good
9/16/2021 7:44:29 dakshachehl22@gmail.comMahendrasingh Chehl Dakshata Chehl FYBCom A Good
9/16/2021 7:44:30 chettiaralex774@gmail.comSoosiappian chettiar Alex FYBCom A Very Good
9/16/2021 7:44:31 sonia.chk15@gmail.com Usha Goutam Chakraborty Sonia Goutam Chakraborty FYBCom A Excellent
9/16/2021 7:44:49 mdc9892059031@gmail.comDeeparam Choudhary Mamata  Choudhary FYBCom A Very Good
9/16/2021 7:44:50 dhuriom411@gmail.com Sanjay vasant dhuri Om sanjay dhuri FYBCom A Very Good .
9/16/2021 7:44:59 vsoni559vs@gmail.com Harsha Jayesh Dhakan Vidhi Jayesh Dhakan FYBCom A Excellent
9/16/2021 7:45:04 snehaathar@gmail.com Vijayraj Athar Shobha AtharSneha Athar FYBCom A Very Good
9/16/2021 7:45:38 chauhanmahek21@gmail.comRakhi Chauhan mahek FYBCom A Excellent No
9/16/2021 7:45:47 sujitdesai12@gmail.com Sujit C Desai Shravani S Desai FYBCom A Excellent The programme  was Excellent
9/16/2021 7:45:59 vivekits893@gmail.com Ramchandra Singh ButolaVivek Ramchandra ButolaFYBCom A Excellent
9/16/2021 7:46:23 shashikantchaurasiya87@gmail.ComAnil kumar chaurasiya Chaurasiya shashikant FYBCom A Very Good
9/16/2021 7:46:38 barukhushi24@gmail.comRajesh baru Khushi Rajesh Baru FYBCom A Very Good
9/16/2021 7:48:40 agraharinamrata24@gmail.comFather: Kripanath Agrahari, Mother: Seeta DeviAgrahari Namrata FYBCom A Very Good All the rules are perfect, No need of changes
9/16/2021 7:49:23 durgawaliunnati@gmail.comRavindra Unnati FYBCom A Very Good
9/16/2021 8:50:19 yashnandha1234@gmail.comManish Nandha Yash Nandha FYBCom D Very Good
9/16/2021 8:50:50 kavitarajbhar0502@gmail.comLalbahadur Rajbhar Kavita Rajbhar FYBCom D Very Good
9/16/2021 8:50:54 monikapandey9814@gmail.comSushil Monika FYBCom D Average
9/16/2021 8:51:20 shrutipatil63321@gamil.comSuryakant ashok patil Shruti suryakant patil FYBCom D Good
9/16/2021 8:51:25 priyanshu1933@gmail.comPrafulla Priyanshu FYBCom D Excellent No comments 



Timestamp Email Address Name of Parent Name of the student  Class of the student Please rate your feedback of the ORIENTATION Programme If you have comments / suggestions to offer you may do so below:
9/16/2021 8:51:51 prajapatineha820@gmail.comAnil Prajapati  Premkala PrajapatiPrajapati Nehakumari FYBCom D Very Good No suggestions
9/16/2021 8:52:03 j.kumarijyoti45@gmail.comLalan Ram Jyoti FYBCom D Very Good Very good lecture
9/16/2021 8:54:32 ankitapal8052@gmail.comMr. Suresh pal Pal Ankita FYBCom D Average No I have no comments
9/16/2021 9:55:57 sn8097648842@gmail.comShurveersingh negi Sachin Negi FYBCom D Good

9/16/2021 10:42:14 jayeshkumbhar45@gmail.comAkaram Kumbhar Jayesh Kumbhar FYBCom B Excellent Its very nice
9/16/2021 10:42:16 prakashgupta5999@gmail.comManoj Gupta Prakash Gupta FYBCom B Excellent
9/16/2021 10:42:23 surajgupta41846@gmail.comRajendra Gupta Seema Rajendra Gupta FYBCom B Excellent
9/16/2021 10:44:10 Manishagupta9076230054@gmail.comAnil gupta Manisha gupta FYBCom B Good
9/16/2021 10:44:48 gautamgupta90011@gmail.comShekhar Gautam FYBCom B Good
9/16/2021 10:44:54 jaiswaranurag57@gmail.comAnurag Jaiswar Anurag Jaiswar FYBCom B Very Good
9/16/2021 10:45:17 ashishjha9967@gmail.comManganu Ashish jha FYBCom B Excellent
9/16/2021 10:45:25 vishakhaghogale3@gmail.comAnant ghogale vishakha ghogale FYBCom B Excellent
9/16/2021 10:45:30 mramanj66@gmail.com Upendra jha Aman jha FYBCom B Very Good Nice
9/16/2021 10:45:37 saradjain9672@gmail.comSheetal jain Sarad jain FYBCom B Very Good No
9/16/2021 10:46:09 jhanwarvedant5@gmail.comSuman Jhanwar Vedant Jhanwar FYBCom B Excellent
9/16/2021 10:46:13 gurramjagdish@gmail.comVijaykumar Gurram Jagdishkumar Gurram FYBCom B Very Good
9/16/2021 10:46:32 manndsrv2003@gmail.comKalpesh Jain Mann FYBCom B Excellent Orientation was nice
9/16/2021 10:46:37 priyankahatui7@gmail.comPUTUL Amar Hatui Priyanka Amar Hatui -212 FYBCom B Very Good Hii mam
9/16/2021 10:47:12 piyushgemawat123@gmail.comMamta gemawat Piyush gemawat FYBCom B Excellent
9/16/2021 10:47:49 vishalgupta47572@gmail.comVijay Gupta Vishal Gupta FYBCom B Very Good
9/16/2021 10:48:01 ng6786883@gmail.com Akshay Gupta Neha Akshay Gupta FYBCom B Excellent .
9/16/2021 10:48:33 jainharshj27@gmail.com Trushna Harsh jain FYBCom B Good
9/16/2021 10:51:52 riyajangir160@gmail.com Stayanarayan Riya jangir FYBCom B Very Good
9/16/2021 10:51:58 sg212174@gmail.com Manoj Kumar Gupta Durga Gupta FYBCom B Excellent .
9/16/2021 10:52:52 riyagracias23@gmail.comSabina Christy gracias Riya gracias FYBCom B Excellent
9/16/2021 10:53:21 adityajaiswal12a33@gmail.comVivek Jaiswal Aditya Jaiswal FYBCom B Very Good



Timestamp Email Address Name of Parent Name of the student  Class of the student Please rate your feedback of the ORIENTATION Programme If you have comments / suggestions to offer you may do so below:
9/16/2021 10:53:55 riyajain6710@gmail.com Mukesh jain Riya jain FYBCom B Very Good
9/16/2021 10:53:59 mamtagupta7718005174@gmail.comRamdha gupta Mamta gupta FYBCom B Good
9/16/2021 10:55:10 the.kishorghanchi@gmail.comBhagavanaram ghanchi Kishor ghanchi FYBCom B Excellent Yes
9/16/2021 10:56:26 riyajaiswal1521@gmail.comShravan jaiswal Priya jaiswal FYBCom B Good No
9/16/2021 11:00:00 rampreetika414@gmail.comM. ESAKKIRAM Preetika FYBCom B Very Good Of course, so useful intro about our new ground. Heard of that Dalmia is specially for Commerce. So curious to acquire knowledge from here. Thank you.
9/16/2021 11:02:17 jhaarti2003@gmail.com Santosh jha Aarti jha FYBCom B Good
9/17/2021 8:27:20 shrutimore52@gmail.com Pranjali more Shruti more FYBCom C Very Good Nil
9/17/2021 8:27:27 korgaonkaraditya24@gmail.comSunil Aditya FYBCom C Good
9/17/2021 8:27:53 dikshamatkar1@gmail.comSakharam Diksha sakharam matkar FYBCom C Excellent No
9/17/2021 8:28:11 roshanimaurya081@gmail.comBirbal Maurya Roshani Maurya FYBCom C Very Good
9/17/2021 8:28:12 khansamiribarat7786@gmail.comAkarimunnisha khan Khan sameer FYBCom C Very Good No nothing
9/17/2021 8:28:19 masirak011@gmail.com Abdul razzaque =sabira Mushira abdul razzaque khanFYBCom C Very Good
9/17/2021 8:28:20 sumanprajapati529@gmail.comPrajapati Mangilal Prajapati Suman FYBCom C Good
9/17/2021 8:28:31 siddhimayekar18@gmail.comMANJULA SIDDHI MAYEKAR FYBCom C Very Good
9/17/2021 8:29:15 mishrashwet95@gmail.comArvind  Mishra Shwet Mishra FYBCom C Very Good
9/17/2021 8:29:24 khaniran272@gmail.com Anwarool haque khan Khan eranali FYBCom C Average
9/17/2021 8:29:26 tanvimane2003@gmail.comSanjana Sudhakar Mane Tanvi Sudhakar Mane FYBCom C Very Good Yes
9/17/2021 8:29:33 mshraddha889@gmail.comShashikant lalji Mishra Shraddha shashikant MishraFYBCom C Very Good No
9/17/2021 8:29:34 mhabdimansi@gmail.comRajendra ganpat mhabdi Mansi Rajendra mhabdi FYBCom C Very Good No
9/17/2021 8:29:35 chandrabhankevat442@gmail.comNandlal kevat Chandrabhan kevat FYBCom C Very Good
9/17/2021 8:29:37 kritikmogam2003@gmail.comArun Perumal Mogam & Bharati Arun MogamKritik Arun Mogam FYBCom C Excellent
9/17/2021 8:30:02 kumarvermaaalok917@gmail.comJitendra kumawat Alok kumawat FYBCom C Very Good
9/17/2021 8:30:17 maitrimmehta27@gmail.comMahesh.B.Mehta & Jagriti.Mahesh.MehtaMaitri Mahesh Mehta FYBCom C Very Good
9/17/2021 8:30:33 mallahshubham47@gmail.comSubhash mallah Shubham mallah FYBCom C Excellent
9/17/2021 8:30:39 patu.mahadik14@gmail.comAnil tukaram mahadik ,Anjali anil mahadikPratiksha Mahadik FYBCom C Good
9/17/2021 8:31:16 muskankhan6203@gmail.comMumtaz khan ,Rukhsana khanMuskan khan FYBCom C Excellent
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9/17/2021 8:31:31 sarojmaurya2004@gmail.comSanjay Maurya Saroj maurya FYBCom C Good
9/17/2021 8:32:48 eeshadesai2003@gmail.comSsandhya Desai Eesha Desai FYBCom A Very Good Nil
9/17/2021 8:33:08 kkarishma2383@gmail.comIshwar Khairnar Karishma Ishwar Khairnar FYBCom C Excellent
9/17/2021 8:34:13 shamstabrejkhan97@gmail.comFeroz khan Shams tabrej khan FYBCom C Excellent
9/17/2021 8:35:27 nirajkanojia992@gmail.comMahendra kanojia Niraj kanojia FYBCom C Excellent
9/17/2021 8:35:32 mahadikniyati2003@gmail.comSwati babaji mahadik Niyati mahadik FYBCom C Excellent
9/17/2021 8:35:41 sadrulmulla@gmail.com Ruksana Sadrul FYBCom C Poor
9/17/2021 8:36:02 sharmamonu2407@gmail.comLalbahadur Sudama SharmaMonu Lalbahadur SharmaFYBCom C Excellent Nice
9/17/2021 8:36:02 nk886691@gmail.com Faiyaz ahmed khan   noor jahan khanKhan mohammad naved faiyaz ahmedFYBCom C Excellent
9/17/2021 8:38:41 khansaira8291@gmail.comIkramuddin Saira FYBCom C Good No
9/17/2021 8:40:52 mahalaxmikumaran4@gmail.comAnusuya Kumaran Mahalaxmi Kumaran KattunayakkanFYBCom C Excellent I enjoyed the Lecture
9/18/2021 8:23:45 sanakazi1702@gmail.comNasir kazi Sana kazi FYBCom C Good
9/20/2021 1:36:15 khankasif876@gmail.com Iqrar khan Khan kashif FYBCom C Good
9/20/2021 7:55:05 Komalstiwari160@gmail.comKOMAL SANTOSH TIWARIKOMAL SANTOSH TIWARIFYBCom F Excellent
9/20/2021 7:55:10 Kalpanakounder704@gmail.comVijay kumar Vishok Kumar FYBCom F Average
9/20/2021 7:55:16 aaradhyabharatdoaj@gmail.comYogesh Upadhyaya Aaradhya Upadhyaya FYBCom F Good
9/20/2021 7:55:29 shruti.padhy07@gmail.comJangyaseni padhy Smruti padhy FYBCom F Excellent
9/20/2021 7:55:30 neelam290703@gmail.com Lalbahadur Yadav Neelam Lalbahadur YadavFYBCom F Very Good
9/20/2021 7:55:31 aakanksha0701@gmail.comPallavi Tandel Aakanksha Tandel FYBCom F Very Good
9/20/2021 7:55:32 ny473720@gmail.com Jaiprakash Nitesh Yadav FYBCom F Excellent
9/20/2021 7:55:32 mansitaylor12@gmail.comTanuja Umesh Tailor Mansi Umesh Tailor FYBCom F Very Good
9/20/2021 7:55:38 nidhiparmar7045@gmail.comManisha Waghela Nidhi Waghela FYBCom F Very Good
9/20/2021 7:55:42 azala876@gmail.com Ramesh zala Ankita Ramesh Zala FYBCom F Very Good No
9/20/2021 7:55:43 khushithakre4@gmail.comSushil Thakre Khushi Thakre FYBCom F Excellent
9/20/2021 7:55:47 ypriya7861@gmail.com Rambriksh yadav Priya yadav FYBCom F Very Good Good 
9/20/2021 7:55:48 yranjeetme20@gmail.comVijaykumar Yadav Ranjeet Yadav FYBCom F Excellent NA
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9/20/2021 7:55:50 pranjanay@gmail.com Laxman Prasad Yadav Pooja Yadav FYBCom F Good No
9/20/2021 7:55:51 gaurisonar204@gmail.comChandrakant pandurang sonar Gauri chandrakant sonar FYBCom F Good
9/20/2021 7:55:52 prachi8166yadav@gmail.comDevnath yadav Prachi yadav FYBCom F Excellent No
9/20/2021 7:55:53 ajayvarma20031014@gmail.comSantram Varma Ajay Varma FYBCom F Good
9/20/2021 7:56:02 simpmv2803@gmail.com Saroj vishwakarma Simpal FYBCom F Excellent
9/20/2021 7:56:09 khushbuyadav9769@gmail.comRamasare yadav Khushbu yadav FYBCom F Very Good
9/20/2021 7:56:21 snidhivish1@gmail.com Salikaram vishwakarma Sunidhi Vishwakarma FYBCom F Excellent Good
9/20/2021 7:56:24 rahulwaghela678@gmail.comManisha Waghela Rahul Waghela FYBCom F Excellent Mam! You were really good..😊
9/20/2021 7:56:26 amitvishwakarma2905@gmail.comPrembada vishwakarma Amit vishwakarma FYBCom F Very Good Yes
9/20/2021 7:56:30 charupriyasoni388@gmail.comShilpi soni Charupriya anup soni FYBCom F Good
9/20/2021 7:56:35 vorahemanshi69@gmail.comPanna Hemanshi FYBCom F Excellent No
9/20/2021 7:56:47 sakshiyadav77189@gmail.comTejbahadur sarita yadav Sakshi yadav FYBCom F Excellent Lecture is very good
9/20/2021 7:56:49 snehalupadhyay68@gmail.comRakesh upadhyay Snehal rakesh upadhyay FYBCom F Excellent Very nice 
9/20/2021 7:56:50 yadavsonali8855@gmail.comAchchhelal yadav Sonali Achchhelal yadav FYBCom F Excellent
9/20/2021 7:56:51 rs2128084@gmail.com Jugal kishor sharma Riya sharma FYBCom F Excellent
9/20/2021 7:56:52 ygudiya2256@gmail.com Ramchandra   Yadav Gudiya    Yadav FYBCom F Excellent Fabulous  done.
9/20/2021 7:56:56 roshanivarma018@gmail.comPrakash Roshani varma FYBCom F Average No
9/20/2021 7:57:36 mail2jansi004@gmail.comKamlesh yadav Jansi yadav FYBCom F Excellent No
9/20/2021 7:57:47 laxmivasampally@gmail.comLaxmi Vasampally Roja Vasampally FYBCom F Good In poem writing , article writing , there are only 4 languages . I think some south language also there in the writing like telugu , tamil, kannada  so many students will try . 
9/20/2021 7:57:51 varmavandana280@gmail.comDeep Narayan varma Vandana Varma FYBCom F Good That is good

9/20/2021 7:58:09 rpandey27211@gmail.comSanjay pandey Sweekriti pandey FYBCom F Excellent
The staff of our clg is very good ☺

9/20/2021 7:58:20 vishwakarmaneha1573@gmail.comAnil Vishwakarma Neha Vishwakarma FYBCom F Excellent
9/20/2021 7:59:46 sidnamrata0@gmail.com Balaji Namrata siddheshwar FYBCom F Excellent
9/20/2021 8:02:53 yadavanjani9757@gmail.comGULAB RAMKER YADVA ANJANI GULAB YADAV FYBCom F Excellent
9/20/2021 9:49:39 dikp2608@gmail.com Ashish parmar Hardik parmar FYBCom G Excellent
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9/20/2021 9:50:02 roshniharijan061@gmail.comNimal salgu harijan Roshni harijan FYBCom G Excellent
9/20/2021 9:50:33 sambarekarutkarsha@gmail.comShivaji vakoba sambarekar ujwala shivaji sambarekarsambarekar utkarsha shivaji FYBCom G Very Good No 
9/20/2021 9:50:47 biswaseram@gmail.com Biswas Noor Mohd Majhar Ali Biswas Eram FYBCom G Good Nice experience with pdlc
9/20/2021 9:51:02 siddheshjaiswal2003@gmail.comKanhaiya Jaiswal Siddhesh Jaiswal FYBCom G Very Good No
9/20/2021 9:51:23 krishnakhande1234@gmail.comSikandar Khande Krishna Khande FYBCom G Excellent
9/20/2021 9:52:32 altafrashidabdulrashidteli2004@gmail.comAbdul Rashid Altaf Rashid FYBCom G Excellent
9/20/2021 9:52:58 sushantsankpal1234@gmail.comsunita santosh sankpal sushant santosh sankpal FYBCom G Good
9/20/2021 9:53:22 yogeshris39@gmail.com Bhageshri bhagwan shindeYogeshri bhagwan shinde FYBCom G Excellent
9/20/2021 9:57:02 manisha292004@gmail.comManisha Gupta Manisha Gupta FYBCom G Good

9/20/2021 13:12:44 snehagiri267@gmail.com Ram Krishna Giri Sneha Ram Krishna Giri FYBCom F Excellent Excellent
9/24/2021 11:43:18 rawadeswapnil4@gmail.comRamesh Rawade Swapnil Rawade FYBCom E Very Good
9/24/2021 11:43:22 shuklanitul234@gmail.comRamji shukla NITUl Shukla FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:43:26 alinashaikh2804@gmail.comFahmeeda Shakeel ShaikhAlina Shaikh FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:43:29 sapnasalaskar28@gmail.comPriya Sapna FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:43:30 sayedsahil721@gmail.comSimran Sayed Sayed Sahil FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:43:32 afreenshaikhdz@gmail.comAjmerunisha shaikh Afreen shaikh FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:43:35 shaikhraina2003@gmail.comNazmeen Shaikh Raina Ashraf Shaikh FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:43:36 as4485948@gmail.com Surendra singh Adarsh surendra Singh FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:43:37 shuklaudit640@gmail.comPushpa Prabhakar ShuklaUdit Prabhakar Shukla FYBCom E Excellent No
9/24/2021 11:43:37 salehadiljaved@gmail.comZavid Adil FYBCom E Very Good
9/24/2021 11:43:38 diliprathod06102003@gmail.comUsha Nagraj Rathod Dilip Nagraj Rathod FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:43:40 kajalsingh64545@gmail.comKashmiri Devi Kajal singh FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:43:41 vikas.sevak2003@gmail.comSumitra Vikas Sevak FYBCom E Good
9/24/2021 11:43:43 rahilaraziahmed7@gmail.comKhurshida Begum Shaikh Rahila FYBCom E Good
9/24/2021 11:43:44 shreya8304@gmail.com Swati Singh Shreya Singh FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:43:44 sawantshravani206@gmail.comNandkumar sawant Shravani sawant FYBCom E Excellent
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9/24/2021 11:43:48 saniyaishaikj999@gmail.comSultana shaikh Saniya shaikh FYBCom E Excellent It was an amazing orientation
9/24/2021 11:43:51 priyankashukla181201@gmail.comGULABDHAR SHUKLA PRIYANKA SHUKLA FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:43:55 Sjha25072004@gmail.comAmod jha Shivam Jha FYBCom E Good
9/24/2021 11:43:55 khushirauthan01@gmail.comLaxmi rauthan Khushi rauthan FYBCom E Very Good
9/24/2021 11:43:59 sharanyashetty221@gmail.comMamatha shetty Sharanya shetty FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:44:01 dipeshsambare5@gmail.comReshma Ramesh SambareDipesh Ramesh Sambare FYBCom E Very Good Good 
9/24/2021 11:44:01 sushmitasingh13062003@gmail.comRashmi Vijay Kumar SinghSushmita Vijay Kumar SinghFYBCom E Good Liked it 👍
9/24/2021 11:44:03 rizvializa89@gmail.com Mohammad zafar Aliza Rizvi FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:44:05 shaikhmehek951@gmail.comShaikh shabana Shaikh mehek FYBCom E Excellent No comments
9/24/2021 11:44:09 chaitrasapaliga7819@gmail.comSushila sapaliga Chaitra sapaliga FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:44:10 anuavx19@gamil.com Babita Singh Ananya Singh FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:44:11 faizusk03@gmail.com Shaheena Shaikh Faizan Shaikh FYBCom E Very Good
9/24/2021 11:44:16 rajlatha24@gmail.com Rajendra Rathor Abhay Rathor FYBCom E Very Good
9/24/2021 11:44:18 amodhshirke12@gmail.comSandeep Shirke Amodh Shirke FYBCom E Very Good Very nice explanation
9/24/2021 11:44:32 nandinisharma50891@gmail.comKiran Sharma Nandini Sharma FYBCom E Excellent No comments
9/24/2021 11:44:32 mahimali288@gmail.com Ramesh Mali Mali Mahima FYBCom E Very Good
9/24/2021 11:44:34 shabashaikh610@gmail.comYasmin Shaba FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:44:36 sadhnakannaujiyaf@gmail.comHarindra vikarm kanaujiyaSadhana Harindra kanaujiyaFYBCom E Excellent
9/24/2021 11:44:38 shelarashwini121@gmail.comRavindra Shelar Ashwini Ravindra Shelar FYBCom E Very Good
9/24/2021 11:44:45 alisharajput1504@gmail.comMohd Hanif Alisha Rajput FYBCom E Good
9/24/2021 11:44:56 zahidasayyed769@gmail.comSajida Zahida sayyed FYBCom E Excellent Ma'am I need a job
9/24/2021 11:45:01 muskansin497@gmail.comManoj Singh Muskan Manoj Singh FYBCom E Excellent No suggestions
9/24/2021 11:45:02 sakpaltanvi3@gmail.com Vijay Tanvi FYBCom E Excellent
9/24/2021 11:45:03 ssharma51482@gmail.comKANCHAN Sakshi kripashankar sharmaFYBCom E Excellent No
9/24/2021 11:45:04 shaikhshadab040902@gmail.comShabana fahim Shaikh Mohd Shadab FahimFYBCom E Very Good Plz Correct my name in roll no list E-671 Shaikh Mohd Shadab Fahim where it written as shaikh shadab fahim
9/24/2021 11:45:33 syashasvi940@gmail.comManju kamlaprasad singh Yashaswi kamlaprasad singhFYBCom E Excellent
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9/24/2021 11:46:47 sushmashrestha655@gmail.comSita Shrestha Sushma Shrestha FYBCom E Good
9/24/2021 11:47:05 Vijusingh0827@gmail.comNanda singh Vijeta singh FYBCom E Excellent Very nice 
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Ms. Emelia Norhona Dr. Kiran Mane
IQAC Coordinator Incharge Principal
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Of course, so useful intro about our new ground. Heard of that Dalmia is specially for Commerce. So 
curious to acquire knowledge from here. Thank you.

This form was created inside of Prahladrai Dalmia Lions College of Commerce & Economics.

Please rate your feedback of the ORIENTATION Programme *

If you have comments / suggestions to offer you may do so below:

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


 
 

FEEDBACK ANALYSIS 2021

 
Overall Evaluation of Programme

The Overall feedback of Programme and Curriculum was recorded. Following are the 
suggestions given by Alumni, Employers (Companies that come to the campus for 
purpose), Students and Teachers:

 
Suggestions given by the Alumni:
 

1. There is no practical application of curriculum; the corporate world is completely 
different than what is thought in classroom.

2. Need more transferable life skills.
3. Add some tech based courses, entrepreneurship courses and some work experience related 

stuffs which ll give benefits to your student after passing out.
4. The syllabus should be lively and interactive and not just based refer on reference books
5. Provide syllabus that helps in real world like about managing personal finance, about new 

emerging skills like digital marketing, crypto, etc.
6. Needs more connections with the practical world
7. Should focus more on Practicals than theory.
8. The system needs to focus on a more partial side rather than focusing on theory. Also, the 

syllabus needs to be updated as per
 

Suggestions given by Employer:
1. More lines ups of candidates with clarity of thought.
2. Please start a compulsory internship

 
Suggestions given by Students:

1. Practical applicability part shall be focused rather than on 
2. In my opinion give us internals and. External marks also because the 100 marks is so hard 

and give us practical knowledge not theory base knowledge
3. There should be internal exam of 40 marks
4. I think the course should be more practical and 

on employment basis and in actual life too. The practical exercises should be given
5. If we get some internal assessment then ,we get help
6. Please make it more interesting by making us work on some real opportunities

assignments rather than just teaching the subject.
7. Less theory and more of practicals would be really helpful.
8. I am expecting that more real  based theory and practical  is important
9. The internal assessment should be projects or activities instead of t
10. I would suggest if there was more practical exposure for some specific topics.... More of  

practicals   rather than just writing 
11. Syllabus should be more practical based approach, weightage should be more to such so 
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as every candidate should be knowing about basic practical fundamentals.  
12. Only for the course of B.A.M.M.C. The curriculum right now is mostly theory and almost 

no practical knowledge unless the student really wants to get into it. I feel like curriculum 
should focus on giving more practical assignments rather than conducting viva's, so the 
students can get a better experience of real life situations. 

13. I think our curriculum must be more practical then theory based. I don't think this will 
help me get a job of my field and I would have to consider something else to be able to 
employ myself. 

14. All the subject for the third year should have some challenging projects and practicality 
rather than putting all our money for one practical subject !All subjects should have some 
practicality even if there are some theoretical chapters. But all in my class teachers and 
faculty was good and helped me in everything. Support us for better improvement in our 
studies. 

15. Perfect curriculum, please add educational visit to subject related places. 
16. Curriculum is good but I expect more focus on the value of students to get them placed 

well and equipped well, how the corporate works and give that benefit. 
 
 
Suggestions given by Teachers: 

1. The syllabus should be upgraded keeping in mind the existing market conditions and 
necessary skills required for employability. 

2. Syllabus change at least in 5 years (One Syllabus for One Batch including Regular & 
ATKT students) 

3. Syllabus should be updated more frequently. 
4. At least 1 course of Business Mgmt in I.T. is needed for  BSc IT students 
5. Application based concepts should be included in the syllabus. And some concepts 

need to be updated. 
6. Please update the BAF syllabus more with value added courses too except FC. 
7. Course should be revised by university which includes practical applications or 

knowledge. 
8. Include more practical learning sessions. 
9. Owing to the dynamic nature of the subject, the content inside the curriculum should 

be updated time and again. Or the necessary leverage should be provided to enable 
inclusion and/or emission of topics. 

10. Make the curriculum more contemporary and practical in nature. 
 
 
 
Ms.  Subhashini Naikar,  Member - Feedback Committee, Placement Cell Incharge  
Ms.. Kirti Sigtia, Member - Feedback Committee                   
Ms. Akshata Pawar, Member - Feedback Committee                     
 

 
Emelia Noronha  
Feedback Committee Convener 
IQAC Coordinator 2021-22 
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V. Feedback of Administrative Staff  

A. Administrative office  

The students’ feedback was taken manually for Administrative staff. Students were asked to 

rate administrative staff and office practices on the following parameters:  
1. Helpfulness of  staff in administrative matters 

2. Timely provision of  document 
3. Prompt addressal Grievances 

4. Addressal of difficulties in payment of fees 

5. Satisfactory addressal of  scholarship issues 

A total of 40 Respondents’ response was analyzed and the data emerged as under: 
In  first parameter helpfulness 40 % students think that staff is helpful in administrative 
matters wherein 60 % students think that staff is not helpful.  

 

In  second  parameter provisions of documents 60 % students think that staff timely provided 
the document wherein 40 % students think that staff is not prompt.  
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In  the third parameter addressal  of Grievances  77.5 % students think that their grievances 
were addressed promptly wherein 22.5% students think that it was not addressed promptly.  

 

In the fourth parameter Payment 57.5 % students think that there is proper addressal  for 
difficulty in payment wherein 42.5 % students think that the addressal was not proper.  
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In fifth parameter scholarship issues 90 % students think that staff is helpful in 
scholarship issues wherein 10% students think that staff is not helpful.  

 

 

B. Examination office  

The students’ feedback was taken manually for Examination office. Students were asked to 

rate staff and office practices on the following parameters:  
1. Accessibility and Approachability  
2. Prompt issue of documents/certificates 

3. Timely Grievance redressal   
A total of 40 Respondents’ response was analyzed and the data emerged as under: 

 

In first parameter Accessibility and Approachability 42.5 % students think that staff was 
accessible and approachable wherein 57.5% students think that staff was not accessible and 
approachable.  
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In Second parameter Prompt issue of documents/certificates 40 % students think that staff 
was helpful wherein 60 % students think that staff not helpful. 
 

 

In Third parameter Timely Grievance redressal 62.5 % students think that grievances where 
solved promptly wherein 37.5 % students think that staff it was not prompt. 

 



Prahladrai Dalmia Lions College of Commerce & Economics 
  Sunder Nagar, Malad (West), Mumbai, 400 064   

 

32 
 

 

 
 

C. Support Staff  

The students’ feedback was taken manually for Support staff. Students were asked to rate 
staff and their practices on the following parameters:  

1. Availability  of Support staff in labs  
2. Maintenance of facilities by Support Staff 

3. Behaviour of Support Staff towards students  
A total of 40 Respondents’ response was analyzed and the data emerged as under: 
 
In first parameter Availability of Support staff in labs 27.5 % students think that staff was 
accessible wherein 72.5% students think that staff was not accessible.  
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In Second parameter Maintenance of facilities by Support Staff 42.5 % students think that 
staff maintained the facilities well wherein 57.5% students think that staff was not 
maintaining the facilities properly.  
 

 
 

In Third parameter behaviour of Support Staff towards students 67.5 % students think that 
staff behaviour was good wherein 32.5% students think that staff behaviour was not good. 

   

 
 
 

D. Library Staff  

The students’ feedback was taken manually for Library staff. Students were asked to rate 
staff and their practices on the following parameter:  
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1. Cooperation of Library Staff  
A total of 40 Respondents’ response was analyzed and the data emerged as under 

 
In the parameter 50 % students think that library staff was cooperative wherein 50% students 
think that staff was not cooperative.  

 
 

 
 

E. Computer Laboratory  Staff  

The students’ feedback was taken manually for Library staff Computer Laboratory Staff 

Students were asked to rate staff and their practices on the following parameter:  

1. Cooperation  and helpfulness of  Computer Laboratory  Staff  
A total of 15 Respondents’ response was analyzed and the data emerged as under 

 
In the parameter 13.33 % students think that Computer Laboratory staff was cooperative and 
helpful wherein 86.67% students think that staff was not cooperative or helpful. 
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Emelia Noronha         Dr. N. N. Pandey  
IQAC COORDINATOR               Principal 
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VI – Teachers Feedback on Work Culture and Syllabus 

 
Teachers’ were asked to give feedback on Work place culture and syllabus. The data 

was rated on the basis of following parameters:  
1. Workplace culture 
2. Acceptance level at Workplace 
3. Challenge level of the syllabus with reference to students  
4. Challenge level of the syllabus with reference to teaching  
5. Completion of syllabus on time 
6. The adequacy of study material available for reference in library for teachers and 

students 
7. Infrastructure of Institution  

Teachers rated each parameter on the scale 1 to 5. A total of 28 responses were recorded and 
analyzed and the data emerged as under:  
 

 
 
For the Workplace culture parameter the average ratings given by teachers is 4.05.  
For the Acceptance level at Workplace parameter the average ratings given by teachers is 3.98. 
For the Challenge level of the syllabus with reference to students parameter the average ratings 
given by teachers is 3.36.  
For the Challenge level of the syllabus with reference to teaching  parameter the average ratings 
given by teachers is 3.21.  
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For the Completion of syllabus on time parameter the average ratings given by 
teachers is 4.25. For the adequacy of study material available for reference in library 

for teachers and students parameter the average ratings given by teachers is 3.50.  
For the Infrastructure of Institution parameter the average ratings given by teachers is 3.07.  
The overall ratings given by teachers falls into 3 to 4 scale, this is a positive indication. 
 
 

         

Emelia Noronha         Dr. N. N. Pandey  
IQAC COORDINATOR               Principal 
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III. Overall Faculty Feedback 

The students’ feedback was taken manually. Students were asked to rate each of their 

teachers on the following parameters:  
1. Teachers Subject Knowledge  
2. Motivation Provided.  
3. Communication Skill.  
4. Teachers Regularity & Punctuality.  
5. Interest generated by the teachers in Subjects  
6. Use of Innovative Teaching Methods (OHP/BB/PPT'S)  
7. Accessibility of the Teachers in & out of the class  
8. Discipline in Class  
9. Syllabus Coverage  
10. Refers to latest developments in the field.  
Students’ Feedback of teachers is kept confidential and made available to the Head of the 

Department ,Vice Principal, IQAC Coordinator, Principal, and the individual teacher. The 
following analysis is based on Average Feedback of the Overall Performance of 21 teachers 
teaching the FYBCom, SYBCom and TYBCom students. 

 

The rating scale given to the students was of 1 to 4 where: 4 implies to Very Good, 3  to 
Good,  2  to Satisfactory and  1 to  Unsatisfactory.  
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The trend in above graph indicates that all students of SYBCom and FY BCom have rated 
teachers above 3 which can be analyzed as between Very Good and Good. TY BCom  have 
rated teachers between 4 to 2 which can be analyzed as Very Good to Average.   
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Detailed feedback of Students of Self Financing Courses is also taken and the 
analysis is available with the Principal and respective coordinators.  

 

         

Emelia Noronha         Dr. N. N. Pandey  
IQAC COORDINATOR               Principal 
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IV. Parents’ Feedback Analysis 

A. Parents Feedback regarding the Admission Process 
During the Admission process wherein students were taking admission into the 
FYBCom Students and Parents were given feedback forms. The data was rated on the 
basis of following parameters:  
1. Availability of Information at the Campus  
2. Availability of Information on the College Website  
3. Usefulness of the Help Desk  
4. Behavior of the Teaching Staff during Form Verification  
5. Behavior of Staff at the office counter  
6. Overall Rating of the Admission Process 
7. Feedback on the online payment  
 
480 Respondents’ response was analyzed and the data emerged as under: 
 
1. Availability of Information at the Campus:   
  
91.04 % of Respondents asserted that it was Satisfied with the availability of 
information at the campus while 8.96% indicated that  they were not satisfied.  
  
Following is a graphical representation of the ratings accorded by the respondents: 
 

 
 

2.  Availability of Information on the College Website: 
  
90.63 % of Respondents asserted that they were satisfied with the availability of 
information at the campus while 9.38% indicated that they were not satisfied.  
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Following is a graphical representation of the ratings accorded by the respondents: 

 

 
 
 
 

3.  Usefulness of the Help Desk: 
  
48.75% of Respondents asserted that help desk was very useful 47.50% asserted that 
they were satisfied with help desk, while 3.75% indicated that help desk was not 
useful.  
  
Following is a graphical representation of the ratings accorded by the respondents: 
 

 
 
 
 



Prahladrai Dalmia Lions College of Commerce & Economics 
  Sunder Nagar, Malad (West), Mumbai, 400 064   

 

22 
 

4. Behavior of the Teaching staff during Form Verification: 
 

51.46% of Respondents asserted that the behavior of the Teaching staff was Excellent 
44.79% asserted that it was Good, while 3.75% indicated that it was Not Good.  
  
Following is a graphical representation of the ratings accorded by the respondents: 
 

 
 
5. Behavior of the Staff at the office counter: 
 
38.96 % of Respondents asserted that the behavior of the office staff was Excellent 
54.17% asserted that it was Good, while 6.88% indicated that it was Not Good.  
  
Following is a graphical representation of the ratings accorded by the respondents: 
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6. Overall Rating of the Admission Process:  
 

36.46 % of Respondents asserted that the Overall organization of  admission process 
was Excellent, 31.88% asserted that it was Very Good, 23.54% respondents thought it 
was Good and 7.29% thought it was Satisfactory,  while 0.83% indicated that it was 
Poor.  
  
Following is a graphical representation of the ratings accorded by the respondents: 
 

 
 
7. Feedback on the online payment: 
87.29 % of Respondents asserted that they were Happy with online payment Method, 
while 12.71% indicated that they were Not Happy with online payment Method.  
  
Following is a graphical representation of the ratings accorded by the respondents: 
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B. Parents’ Feedback - Institution  
 

Parent Teacher Meetings for FYBCom, SYBCom and TYBCom were conducted 
regularly. At these meetings the feedback taken from the parents on the Environment 
provided by the Institution, its Infrastructure, Faculty is analyzed below. The data was 
rated on the basis of following parameters:  
1. Environment of college  
2. Infrastructure of the college 
3. Faculty of the college 
4. Fee structure of the college  
5. Quality of Support Material of the college  
6. Quality of Training & Placement services provided by the college   
 

A total of 774 Respondents’ response was analyzed and the data emerged as under: 
 

1. Environment of the College 

17.96% Parents reported  college environment to be Excellent , 33.46% said it was 
Very Good, 40.02% indicated it to be Good, 7.11% said it was Average ; while 
only 1.42% said  that it was Poor.  

 

 
 

2. Infrastructure of the college 
10.85% Parents reported  college infrastructure to be Excellent , 33.85% said it 
was Very Good, 41.73% indicated it to be Good, 11.86% said it was Average ; 
while only 1.68% said  that it was Poor.  
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3. Faculty of the college 
18.99% Parents reported  Faculty of the college to be Excellent , 34.63% said it 
was Very Good, 36.82% indicated it to be Good, 8.14% said it was Average ; 
while only 1.42% said  that it was Poor.  

 
 

4. Fee structure of the college  
18.73% Parents reported fee structure of college to be Excellent , 30.49% said it 
was Very Good, 39.79% indicated it to be Good, 9.04% said it was Average ; 
while only 1.94% said  that it was Poor 
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5. Quality of Support Material of the college 
15.50% Parents reported  quality of support material to be Excellent , 36.05% said 
it was Very Good, 34.88% indicated it to be Good, 11.50% said it was Average ; 
while only 2.07% said  that it was Poor 

 
 

6. Quality of Training & Placement services provided by the college   
16.80% Parents reported  quality of support material to be Excellent , 32.30% said 
it was Very Good, 35.53% indicated it to be Good, 12.02% said it was Average ; 
while only 3.36 % said  that it was Poor 
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Emelia Noronha         Dr. N. N. Pandey  
IQAC COORDINATOR               Principal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


